

合芜高速昨发交通事故致3死50伤

事发巢湖段 大客车冲破高速护栏 伤者称“客车严重超载了”

6月15日16时35分,王某驾驶的豫AC9363号牌大型客车,由河南驻马店驶往浙江丽水,在合芜高速巢湖段79+50米处发生侧翻,造成2人当场死亡,1人因伤势过重抢救无效死亡,50人受伤。据了解,该客车核载人数为63人。

大客车冲出高速护栏后侧翻

昨日18时40分,记者赶到事故现场,只见芜(湖)合(肥)高速公路南侧停靠着两台大型吊车,施救人员正对侧翻在路边的大客车进行起吊。同时,四辆救护车和一辆消防车停靠一边严阵以待。

现场一位施救人员告诉记者,伤者已经被送往巢湖市医院进行抢救,具体伤亡情况不清楚。

记者在现场看到,高速公路右侧护栏被冲破毁损长度近20米,路边洒落着零碎的车窗玻璃片。一辆车牌为豫AC9363的大客车侧翻在路边,后车窗明显一个窟窿,车身右侧几乎全部毁损。

昨晚,记者从安医巢湖附属医院了解到,该院先后接收乘客72人进行检查。

随后,记者又从巢湖市二院了解到,该院派出2辆救护车,往返四趟,共接收25名乘客进行检查。

伤者称“大客车严重超载”

“大客车严重超载了。”在巢湖市二院,一名伤者告诉记者,他们是从河南杜营乘坐该客车,前往浙江丽水。事故发生前,他们听到“砰”的一声,可能当天天气高,汽车爆胎了。

记者还从有关方面了解到,该大客车核定载客人数为63人。

事故造成当场死亡2人

昨日晚间,巢湖市委宣传部发布情况说明:事故造成当场死亡2人。

接到报警后,巢湖市委、市政府高度重视,市政府主要负责人、分管负责人第一时间赶赴现场,紧急成立指挥部,下设现场搜救、医疗抢救、新闻联络、安抚保障、事故调查等工作小组,组织协调交警、交通、消防、卫生等有关部门230余人、40余台车辆开展处置、施救工作。



事故现场侧翻的大客车

截至发稿时,51名伤员均被及时送往医院进行救治,其中1人因伤势过重抢救无效死亡。目前,肇事司机已被警方控制,伤员救治、事故调查正在进行中。

郭万巢 记者 张发平 陶理清 文/图

我省今年各科高考评卷任务过半

答题卡昨天已经扫描完成,评卷任务将在6月20日前完成

星报讯(记者 桑红青) 答题卡扫描工作已经基本结束,各评卷点主观题评卷任务已经过半,预计今年高考评卷任务在6月20日前完成……记者昨天从部分评卷点获得最新消息,预计6月24日上午将划定各批次最低录取控制分数线并公布考生成绩。

据介绍,我省今年高考评卷严格按照国家有关规定,制定了高考各学科《实施细则》,精心选拔评卷教师,对主观性较强的试题,安排本学科中、高级以上职称的教师评阅。依照今年高考评卷日程安排,6月15日前完成高考试

卷答题卡图像扫描,扫描数据信息分送各评卷点;正式评卷时间为6月12日至20日,6月21~23日全封闭统分合成;6月24日省招委划定各批次录取分数线后,公布考生成绩。考生成绩查询网址:www.ahzsksc.cn。

据悉,我省非选择题部分评卷一直实行二评、三评和仲裁模式。每道题都由两位评卷教师背靠背评阅,如果两位评卷教师给分的差异在允许的阈值内,取两位教师的平均分为该题最终得分,即二评模式。如果两位教师的评分差异超出事先设定的阈值,则该题自动交

第三位评卷教师评阅,如果第三位评卷教师和前两位教师两两比对的分数差小于规定的误差值,系统自动根据给分原则,计算出最后得分,即三评模式;如果评分差异仍超出规定的阈值,则由学科组最终裁定,即仲裁模式。

在评阅过程中,各学科组组长、各评卷小组组长及评卷复查组将随时对所评试卷进行复查,评卷系统还会对每位老师的评卷情况进行汇总分析,以便随时掌握每位老师的评卷情况,对评分标准把握不到位的评卷老师,将立即停止其工作。

老人穿越铁路被撞 六年获赔15万

星报讯(陈恒云 记者 王玮伟) 6旬老人黄永贵在穿越铁路时,不慎被撞伤。2013年3月,黄永贵将上海铁路局告上法庭。日前,合肥铁路运输法院审理了此案。

黄永贵是六安市金安区长岗村人,2007年9月24日在西宁线K881+900M处穿越铁路时被通过的5093次旅客列车撞伤。黄永贵当日被送往医院救治,自行支付医药费九万元,后经鉴定为八级伤残。

案发后,黄永贵多次向六安车站公安派出所提出赔偿,但一直无法达成协议。2013年3月,黄永贵将上海铁路局告上法庭。

承办法官从人性化理念出发,反复通过电话做双方工作,最终上海铁路局同意赔偿黄永贵15万元。据悉,该案为合肥铁路运输法院在2012年改制后,首次审理火车撞伤人案。

“格桑花”昨日在合肥绽放

32个藏区孩子来合肥过夏令营



藏区孩子开始了开心的合肥夏令营行程

星报讯(吴晶 记者 李婉婷/文 程兆/图) 昨日13:55,K596次列车缓缓停靠在合肥火车站。32个孩子走下火车,第一次踏上西藏以外的土地。他们来自玉树曲麻菜地区(平均海拔4500米)、黄南尖扎县(平均海拔3000米)、湟中县汉族农业区,外面的世界对他们来说,

陌生而又令人惊喜。接下来的五天里,他们将在青海“格桑花”教育救助会合肥志愿者团队的带领下,在合肥开展为期一周的夏令营活动。

更松今年在玉树曲麻菜县中学读7年级。7岁那年,母亲突发急病住院。为了治好母亲的病,家中变卖了包括房子、

牛在内的全部财产,一大家人挤在县城30平米的出租屋里。

更松的弟弟去寺院当了和尚,更松向亲朋好友借了一万元,开了一间小卖部。与别的小卖部不同,更松的小卖部只有在他放学之后才营业,没顾客时,更松就在柜台上写作业。

这次来到合肥的孩子们,大多数都与更松一样,生活的辛酸或许让他们的童年少有欢笑,但他们从未放弃过。

八年来,“格桑花”在包括合肥在内的多个省市建立了志愿者团队,助学西部少年儿童,募集各类物资和资金6000余万元,近20万青少年得到帮助。

格桑花合肥志愿者团队的杨帆说,这些孩子将在合肥进行为期一周的夏令营,参观博物馆、海洋馆、大学等,“希望能让他们暂时忘记生活中的艰辛和不如意,明白即使生活艰辛,但来自社会各界的爱没有放弃他们。”

79岁老人误闯红灯 自责之后自请处罚

星报讯(王鹏 记者王涛) 阜阳一年近八旬老人因误闯红灯,自责之余于次日致电交警部门,主动要求接受处罚。

6月14日上午,阜阳市交警支队值班室接到一个奇怪的电话,市民巩贺兰老人来电称昨日步行闯了红灯,希望交警给予处罚。值班民警详细询问得知,6月13日12时许,79岁的巩贺兰老人走到人民西路文昌阁路口时,没有注意人行横道信号灯,斜线穿越路口,险些引发交通事故。“要是当时有车撞到我,我也有责任。”老人说,当晚,她翻来覆去,一夜没有睡好。

“这是交警支队第一次接到行人闯红灯,却主动申请认罚的电话。”阜阳市交警支队支队长钱小虎感慨。为此,阜阳交警部门安排法制科民警与老人取得联系,专程登门看望。

“闯红灯有两种处罚,一种是警告,一种是5元以上50元以下的罚款,我们决定给予您警告教育处罚,免于经济处罚。”法制科民警告诉老人,她勇于担当,自觉遵法的精神也感动全体交警。